

Мир благотворительности шире, чем кажется. Если вы хотите оказать помощь, но не определились, кому именно перевести денежные средства, отправьте на номер 7522 SMS с текстом: Фонд (пробел) Чижова (пробел) Нуждающимся (пробел) сумма пожертвования. По решению Попечительского совета деньги будут переданы наиболее нуждающимся людям. Не оставайтесь равнодушными к чужой беде! Возможно, сумма, которая незначительна для вас, сделает чью-то жизнь чутьчуть светлее.

Сделать пожертвование в «Благотворительный фонд Чижова» – просто! Для этого воспользуйтесь одним из банкоматов или терминалов Сбербанка России в нашем городе. Обращаем внимание, что перевод средств с международных банковских карт Сбербанка и других банков производится без комиссии!

Согревая в сердце веру «Благотворительный фонд Чижова» подвел итоги акции «Время Рождественских чудес»

В великий праздник Крещения Господня Фонд вместе со своими друзьями навестил маленьких подопечных кризисного центра «Приют Покров» в поселке Отрадное. С первых минут стало понятно: ребята с нетерпением ждали эту встречу. Специально для гостей они поставили рождественскую пьесу о любви, доброе и, конечно, вере в Бога. Но и Фонд приехал подготовленным, он привез для детей приятные и полезные подарки. О состоявшейся премьере и празднике – в репортаже «ГЧ».

Ангел по борьбе с безбожием

В зале приглушенный свет и лишь отблеск пробегающего цветного прожектора освещает лица юных актеров на импровизированной сцене. Они заметно волнуются, это их первый выход к зрителям, к тому же с таким серьезным спектаклем.

Герои рассказывают нам добрую историю, которая в канун Рождества произошла с журналистом, отрицающим существование Бога. В момент отчаянного негодования на окружающую его предпраздничную суматоху он встречает девушку неземной красоты. Она оказалась ангелом, но журналист, как полагается, ей не поверил.

«Этого человека уже не перевоспитать, он потерял для нас», – убеждали ангела ее сестры, это гласил архангел. Но девушка не бросала попыток впустить в его сердце Бога. С помощью всесильного оружия – Библии и ценой собственной души ей, наконец, удалось это сделать.

Парень проэрел и искренне раскаялся о совершенных прежде ошибках. Вместе с верой в его жизнь пришла и радостная весть – в скромном времени у них сженой родится свой ангелочек. Но та чудесная девушка, преобразившая его душу, была лишь сном?

«А мы знаем, кто вы! Благотворители!»

С такой фразой малыши, проживающие в приюте, встречали гостей. От них ничего не утаишь, тут же заинтересованно окружат, поспешишь познакомиться и обнять, «София, Матвей, Катя, Ксюша, Арнольд», – представляются они по очереди и без стеснения пытаются подглядеть, какие же

гостиинцы им привезли новые друзья. Ведь коробок и пакетов получилось действительно много.

Благодаря широкому отклику и всеобщей отзывчивости в рамках благотворительной акции «Время Рождественских чудес» Фонду удалось подготовить не только индивидуальные гостиинцы для каждого из ребят, но и приобрести два общих подарка, необходимых для жизни приюта. Так, коллективу учреждения был передан обеззараживатель воздуха, который позволит очищать помещения от различных вирусов и бактерий. Устройство станет незаменимым помощником в период лечения от простудных и других заболеваний, поскольку предотвратит распространение инфекции.

Еще один подарок призван разнообразить занятия по духовному просвещению, сделать их более насыщенными и яркими. С помощью мультимедийного проектора ребята также смогут проводить праздники, устраивать кинопросмотры и делать многое другое.

«У нас на данный момент проживает 61 ребенок в возрасте от нуля до 18 лет. Дети постоянно болеют и летом, и зимой. Там, где чихнет один, подхватит другой. И так по кругу, – рассказывает специалист по связям с обществен-

ностью Надежда Мутниева. – Поэтому такой аппарат как обеззараживатель воздуха – это эффективный выход из положения. Я просто не верю своим глазам, что у нас он есть! Прибор будет работать ночью, пока дети спят. А собственный проектор – это вообще наша мечта! Сейчас нам дают оборудование во временное пользование, но иногда происходит так, что мы просим его на определенный день, а владельцу он нужен самому. Теперь же мы не будем зависеть от обстоятельств и сможем смотреть фильмы по вечерам, организовывать концерты и проводить тематические вечеинки в любое время! Спасибо большое «Благотворительному фонду Чижова» за помощь! Это очень ценные для нас подарки!»

У воронежцев, желающих присоединиться к доброй акции инести немного чуда в жизнь детей, все еще есть такая возможность! Ко Дню онкобольного ребенка «Благотворительный фонд Чижова» запускает сбор средств на подарки для маленьких пациентов детского онкогематологического отделения ВОДКБ № 2. Это – то немногое, чем мы можем помочь в нерашном бою за жизни! Пусть искренняя радость и беззаботное веселье, присущее только детям станут их верной опорой и надежным союзником на пути к здоровому будущему!

Екатерина МЕЛЬНИКОВА



Все костюмы ребята с руководителями шили самостоятельно. Для большей реалистичности в спектакле также были использованы и спецэффекты



Фонд подготовил сладкие гостиинцы для каждого ребенка, проживающего в приюте



Если в большой семье начинает болеть один, как правило, заражаются все. Чтобы это происходило реже, Фонд подарили учреждению обеззараживатель воздуха, который делает помещения буквально стерильными



иностранца Надежда Мутниева. – Поэтому такой аппарат как обеззараживатель воздуха – это эффективный выход из положения. Я просто не верю своим глазам, что у нас он есть! Прибор будет работать ночью, пока дети спят. А собственный проектор – это вообще наша мечта! Сейчас нам дают оборудование во временное пользование, но иногда происходит так, что мы просим его на определенный день, а владельцу он нужен самому. Теперь же мы не будем зависеть от обстоятельств и сможем смотреть фильмы по вечерам, организовывать концерты и проводить тематические вечеинки в любое время! Спасибо большое «Благотворительному фонду Чижова» за помощь! Это очень ценные для нас подарки!»

У воронежцев, желающих присоединиться к доброй акции инести немного

чуда в жизнь детей, все еще есть такая возможность! Ко Дню онкобольного ребенка «Благотворительный фонд Чижова» запускает сбор средств на подарки для маленьких пациентов детского онкогематологического отделения ВОДКБ № 2. Это – то немногое, чем мы можем помочь в нерашном бою за жизни! Пусть искренняя радость и беззаботное веселье, присущее только детям станут их верной опорой и надежным союзником на пути к здоровому будущему!



Благотворительность – мир, открытый для каждого. За 15 лет успешной работы Фонда в трудную минуту жизни реальную помощь получили порядка 2,8 тысячи человек. Ежегодно поддержку в Фонде находят тяжелобольные взрослые и дети, инвалиды, погорельцы, а также многодетные и малообеспеченные семьи. С 2003 года «Благотворительным фондом Чижова» организовано более 200 акций, общая сумма сборов составила почти 46 миллионов рублей.

Пожертвования можно перечислить через систему электронных платежей:



RU027184067 R384009986741 410013461777011

Чудеса рядом, среди нас

Воронежцы подарили «Рождественскую сказку» Вите Головкину

Сияющие счастьем глаза, добрые улыбки, слезы радости и крепкие объятия – в центре всеобщего внимания шестилетний подопечный «Благотворительного фонда Чижова» и его семья. Каждый стремится принять посильное участие в непростой судьбе ребенка, помочь ему вырваться из цепких лап ДЦП. 20 января воспитанники воскресной школы при Никольском храме, а также ученики отделения духовной музыки ДШИ № 13 объединились, чтобы с помощью творчества рассказать жителям города о подлинных христианских ценностях и собственным примером научить помогать ближнему.

Добро – величина пропорциональная

В ходе благотворительного концерта, посвященного величайшим православным праздникам – Рождеству Христову и Крещению – ребята исполнили трогательные песни о Рождении Иисуса Христа, прочитали духовные стихи о зажегшейся в небе Вифлеемской звезде и инсценировали притчи о главном символе зимних торжеств – Рождественской елочке.

Выступая с напутственным словом, настоятель Никольского храма, протоиерей Андрей Климов напомнил гостям об истинном смысле праздника Рождества, а также поздравил присутствующих с Крещением, которое будет торжествоваться вплоть до 27 января.



Воспитанницы молодежной женской организации «В Красоте – Сила» регулярно выступают в качестве волонтеров Фонда

«Хотелось бы пожелать вам Божьего благословения, спасения души, терпения, чтобы вы всегда находили общий язык со своими близкими», – отметил отец Андрей.

– Господь учит нас, чтобы мы ценили и любили друг друга. Если читать Евангелие, то можно заметить, что оно все пропитано любовью. Любовь – это жертва. Постарайтесь жертвовать собой и своим временем для своих

Чтобы помочь, отправьте на номер 7522 СМС с текстом ФОНД (пробел) ЧИЖОВА (пробел) ГОЛОВКИН (пробел) СУММА ПОЖЕРТВОВАНИЯ

Также в рамках мероприятия были подведены итоги IV регионального конкурса детского и юношеского творчества «Рождественская сказка», который организует фонд «Наследие» при поддержке управления культуры и «Благотворительного фонда Чижова». Работы финалистов традиционно выставляются в Центре Галереи Чижова

близких, и тогда вы увидите, как любовь сторицей вернется каждому из вас. Святые отцы говорили, когда мы делаем добро дело, то на 30 % оно совершается для других и на 70 % – для себя. Сразу становится спокойно душа и тепло на сердце!».

Помощь, вселяющая надежду

Выступления детей, пронизанные искренностью, духовной чистотой и трепетной любовью к Богу, до глубины души затронули зрителей. Больше всех они впечатлили главного гостя благотворительного концерта – Витю Головкина. Ребенок понимал, все происходящее организовано ради

Чтобы помочь Вите, выберите наиболее удобный способ:

- Отправьте SMS на номер 7522 с текстом «Фонд (пробел) Чижова (пробел) Головкин (пробел) сумма пожертвования».
- Переведите пожертвование со своей банковской карты. Для этого заполните специальную форму на сайте fondchizhova.ru.
- Совершите благотворительный платеж с помощью терминалов «ЕвроПлат».
- Оставьте пожертвование в специальных ящиках, установленных в магазинах и социальных учреждениях города.
- Перечислите сумму через социальную сеть «ВКонтакте». Для этого в официальной группе «Благотворительного фонда Чижова» нажмите кнопку «Пожертвовать». Платеж можно провести с помощью банковской карты, сервиса «Яндекс.Деньги» или мобильного оператора.
- Воспользуйтесь устройством самообслуживания Сбербанка. Для этого выберите следующие пункты меню: «Платежи в нашем регионе» – «Образование, соц. услуги, другие платежи» – «Благотворительность» – «Некоммерческий «Благотворительный фонд Чижова», поддержки населения».
- Воспользуйтесь системой электронных платежей WebMoney (RU027184067), «Яндекс.Деньги» (410013461777011) или WebMoney (R384009986741).
- Сделайте пожертвование в офисе «Благотворительного фонда Чижова» по адресу: улица Колычевская, 35, Центр Галереи Чижова, 4-й этаж.
- Передайте деньги лично в руки. Как это сделать, узнайте по телефону 257-94-17. Подопечные Фонда получают все 100 % собранных средств.

Подопечные Фонда получают все 100 % собранных средств.

него. Поэтому в моменты особенного восторга не скрывал своих эмоций. И когда пришло время подняться на сцену, несмотря на усталость, он с удовольствием это сделал.

«Хотелось бы от всего сердца поблагодарить «Благотворительный фонд Чижова» и всех добрых людей, которые помогают, откликаются на наши призывы, – не смогла сдержать слезы мама мальчика Яна. – Большое материнское спасибо всем, кто не остался равнодушным к нашей беде и значительно облегчил жизнь нашему ребенку!».

Праздник позволил Вите взять небольшую паузу и немного отдохнуть от реабилитации. Но уже на следующий день он вернулся к прежним интенсивным занятиям. В ближайшее время ему предстоит отправиться в Уфу на очередную операцию на глаза, и затем – в Германию на операцию по удалению сухожилия в ноге. Предполагается, что после хирургического вмешательства он сможет ходить.



Семья Головкиных тоже подготовилась к празднику. Младшая сестренка Вити – Вика поблагодарила почетных гостей и участников концерта, а также вручила им пряники в виде рождественских ангелов



Мастер-классы по изготовлению открыток и украшений для интерьера вызвали ажиотаж у детей. С ребятами работали преподаватели воскресной школы Никольского храма, а также мастера художественной студии «Арт Краса» и студии архитектуры и дизайна «Малевич KIDS»

«Благотворительный фонд Чижова» благодарит каждого участника акции за отзывчивость и непоколебимую веру во внесение добра! За свои 6 лет маленький Витя преодолел уже столько испытаний, сколько за всю жизнь проходит не каждый взрослый. Сейчас ребенок на пороге новых спирнений, вот-вот встанет на ноги и увидит мир в ярких красках! Ваше милосердие позволит Вите сделать еще один шаг вперед! Продолжим бороться за счастливое будущее малыша вместе!

Екатерина МЕЛЬНИКОВА